
Když jsem byl Hankou požádán o sepsání krátkého medailonku ke své osobě, uvědomil jsme si, že je 
to velmi náročný úkol. Vyjmout ze svého života jen pár vět, a ještě to udělat s velkou mírou 
sebereflexe je mnohem náročnější, než popsat to co vidím vně svého světa. Zde je tedy výsledek 
tohoto procesu v tomto okamžiku, a protože jsem již za sebou ponechal pořádnou porci života, bude 
spíše o mém vnitřním světě než o tom, co je možno vidět a přečíst si na Facebooku nebo Linkedin 
profilu. Internet Vám tedy v případě Vašeho zájmu o mě podá vnější obraz mého dosavadního života. 
To ostatní, co nejspíše poznáte až když se potkáme, snad vyjadřují tato slova:  

Vše, co je pro život důležité, máme u sebe.   

To, co nás vytváří nejsou naše ruce, nohy, hlava, tedy tělo, ale je to jakási esence všeho propojená do 
přítomného pole bytí, jenž se vztahuje k Vám, když se setkáme. Ať již jako kamarádi, přátelé, či jako 
terapeut a klient. Každý okamžik, který se děje při terapii je malým zázrakem a já jsem velmi vděčný, 
když mu mohu být přítomen a předat to nejlepší ze svého pole tomu kdo je v lásce přijímajícím. 

Jsem vděčný za setkání, která mě přivedla k této možnosti bytí. Za úžasná propojení s lidmi jakými 
jsou Hanka Chocholatá, Radek Neškrabal, Michael Kern, Etienne Piersmann, Giorgie G. Milne a 
desítky lidí kolem nich, kteří se zasloužili o rozvoj a propagaci úžasné metody práce s tělem, jakou 
Kranio je. Jsou to tisíce hodin jejich zkušeností a lektorské práce a s mým hlubokým respektem a 
obdivem k nim se stávám součástí tohoto pole, pole lásky a přijetí takovými jakými jsme. Se svým 
vlastním přístupem a schopnostmi tak neustále rozšiřujeme tuto ohromnou rodinu terapeutů. 

Vím, že každý, kdo se setká, byť jen na okamžik s tímto polem se již automaticky stává jeho součástí a 
jeho život již nikdy nemůže být takový jaký byl dosud. Nastane lehkost, svoboda, zdraví, prostě život 
se svém zdroji. 

Pokud chcete poznat, kde hledat svůj zdroj, nebo se objednat na terapii, můžete telefonicky na čísle 
723 404 028 (včetně SMS a WhatsApp). 


